

DH 5000 = 15001

# 柏克萊加大秋季班錄取 8343 人

佔總申請人數 25% 拉丁裔、非裔及亞裔學生增加 白人學生略減

【記者徐敏子柏克萊報導】柏克萊加大三日宣布，該校已經向八千三百多名申請者發出入讀九月秋季班的錄取書，該數字佔總申請人數的百分之二十五，其中拉丁裔、非裔及亞裔均有增加，白人學生稍有減少。柏克萊加大校長柏達爾鼓勵被錄取者將柏克萊加大作為大學生涯的首選。

今年共有創紀錄的三萬三千一百九十二人申請入讀柏克萊加大秋季班，其中八千三百四十三人被錄取，平均每四名申請者中就有一人被錄取，他們來自全州五十八個縣中的五十六個縣份以及不同背景家庭，其中百分之二十五錄取者的家庭年收入在三萬五千元以下。

柏達爾校長說，這些優秀學生代表全加州的年輕人及不同背景的家庭，毫無疑問，他們不同的經驗將有助於使學校更加進步。柏達爾說，他相信不少學生一定獲得了不只一個學校的錄取，但他將和學校行政和教師代表們共同說服大家將柏克萊加大作為唯一選擇。

柏克萊加大將於四月九日至十七日在灣區、洛杉磯地區、中谷地區及其他各地高中介紹學校情況、回答學生和家長的問題，並與被錄取學生面對面交談。被錄取者必須在五月一日前作出決定，校方估計將有三千七百十名學生入學。

根據目前柏克萊加大的錄取程序，每一名申請者都經過學術表現及其他相關標準的審核，學校行政、入學及準備教育委員會主席、數學教授摩爾（Calvin Moore）表示，每一名申請者的材料都由兩位專家仔細審閱，審核工作是綜合性的，以決定申請者是否有資格被錄取。

根據學校公布的資料，今年錄取的拉丁裔學生共有八百七十六人，比去年的七百四十一人增加一百三十五人，增幅為百分之十八，而拉丁裔申請者人數則比去年上升百分之二十二。

今年被錄取的非裔學生共三百零一人，比去年的二百七十六名增加二十五人，增幅為百分之九，而申請者人數比去年上升百分之十四點五。

亞裔學生錄取人數為三千二百二十五人，比去年的三千一百九十六人增加二十九人，增幅為百分之一，而申請者人數則上升百分之六。被錄取的白人學生總數為二千七百六十七人，比去年的二千八百七十一人減少一百零四人，降幅為百分之三點六，白人學生申請人數比去年上升約百分之二。